



**ЗАХАРОВ**  
**Анатолий Алексеевич**

Избран депутатом Государственного Совета Республики Коми IV созыва по Ираёльскому одномандатному избирательному округу № 10.

В состав депутатских объединений в Государственном Совете Республики Коми IV созыва не входит.

Родился 29 октября 1949 года в совхозе им. Шверника Джало-Кудукского района Узбекской ССР. Образование высшее. В 1971 году окончил Куйбышевский политехнический институт по специальности "Машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов", в 1998 году – Санкт-Петербургский Международный институт менеджмента по специальности "Магистр делового администрирования". Кандидат технических наук.

С 1971 по 1997 годы работал слесарем по ремонту газопромыслового оборудования, мастером, старшим инженером, начальником цеха, главным инженером, начальником Вуктыльского газопромыслового управления производственного объединения "Комигазпром" Министерства газовой промышленности СССР (впоследствии – ПО "Севергазпром" ГК "Газпром", ГП "Севергазпром" РАО "Газпром"), с 1997 по 1999 годы – генеральный директор дочернего предприятия "Севергазпром" ОАО "Газпром", с 1999 года – генеральный директор ООО "Севергазпром" ОАО "Газпром", с февраля 2008 года – генеральный директор ООО "Газпром трансгаз Ухта" ОАО "Газпром".

С 1999 по 2003 годы был депутатом муниципального образования "Город Ухта", с 1999 по 2003 годы – депутатом Государственного Совета Республики Коми II созыва, с 2003 по 2007 годы – депутатом Государственного Совета Республики Коми III созыва.

В 1996 году присвоено звание "Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности

Российской Федерации", в 1999 году – звание "Заслуженный работник Республики Коми", в 1999 году – звание "Почетный работник топливно-энергетического комплекса", в 1999 году – звание "Почетный работник газовой промышленности", в 2007 году – звание "Почетный гражданин города Вуктыл".

В 1999 году награжден орденом Преподобного Сергия Радонежского, в 2000 году – Памятным нагрудным знаком в честь 300-летия геологической службы России, в 2002 году – нагрудным знаком МЧС России "За заслуги", в 2003 году – орденом Почета, в 2004 году – нагрудным знаком "Ветеран труда газовой промышленности", в 2008 году – почетным знаком Российского союза промышленников и предпринимателей.

В 1993 году награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Республики Коми, в 1998 году – Почетной грамотой ОАО "Газпром", в 2004 году – Почетной грамотой Министерства промышленности Республики Коми.

В 2002 году вручена благодарность Верховного Главнокомандующего Вооруженными силами Российской Федерации. Присуждена премия Правительства Российской Федерации 2006 года в области науки и техники. В 2008 году получил благодарность ОАО "Газпром".

Женат, имеет двоих детей.